BİLECİK BİLSEM TARİHÇE

· Özel Eğitim Rehberlik ve Danışma Hizmetleri Genel Müdürlüğü’nün 13.03.2006 tarih ve 420/1082 sayılı Makam Onayı ile kurulan Bilecik Bilim ve Sanat Merkezi Ekim 2006’dan itibaren, kapatılan Eğitim Hizmetleri Merkezi binasında faaliyetine başlamıştır.  
·  Bilecik Bilim ve Sanat Merkezi’nin öğretmen ihtiyacını karşılamak için 03–07 Temmuz 2006 tarihleri arasında Bakanlıkça seminer düzenlenmiş ve 2006 Kasım ayında 13 farklı branştan (Bilgisayar, Coğrafya, Fizik, Matematik, İngilizce, Fen ve Teknolojisi, Biyoloji, Kimya, Tarih, Müzik, Rehber Öğretmen, Resim İş, Sınıf Öğretmeni, ) atamalar gerçekleştirilmiştir. 
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·  Bilecik Bilim ve Sanat Merkezi’nin öğretmen ihtiyacını karşılamak için 03–07 Temmuz 2006 tarihleri arasında Bakanlıkça seminer düzenlenmiş ve 2006 Kasım ayında 13 farklı branştan (Bilgisayar, Coğrafya, Fizik, Matematik, İngilizce, Fen ve Teknolojisi, Biyoloji, Kimya, Tarih, Müzik, Rehber Öğretmen, Resim İş, Sınıf Öğretmeni, ) atamalar gerçekleştirilmiştir. 

